

上汽通用五菱宏光S莱芜盛大上市

8月10日上汽通用五菱新车型五菱宏光S,在市政府广场举行了盛大的上市发布活动。为庆五菱宏光S上市,发布会活动现场五菱全系列全城最低价让利促销,同时抽出了在7月6日-7月31日期间购车客户的中奖者。

五菱宏光S,上汽通用五菱又一全新力作!五菱宏光S致力于开拓家用多功能乘用车市场,是上汽通用五菱针对用户日益增加的多功能性用车需求,为用户打造的7座家用新车型。

五菱宏光S从外观、内饰、动力匹配多个方面进行了升级,甚至重新设计,外观设计更趋年轻时尚,内饰居家氛围浓郁,配置完全轿车化,动力系统换装了源自通用汽车的P-TEC1.5DVVT发动机,整车乘坐舒适性也获得大幅提升,特别是



NVH(振动噪声)方面的优化效果显著。新车将给用户带来更加愉悦的驾乘体验。

五菱宏光S在外观上的显著变化包括采用了横式前格栅和大尺寸梯形下格栅,CROSS风格跨

界前后及车身侧包围,车身线条动感流畅,全新的多边形雾灯、圆弧形尾门设计更具时代感。内饰采用了完全轿车化的风格设计,材料及装配工艺精致。值得一提的是五菱宏光配置了标准的

7-8人乘坐空间,满员状态下行李空间也进一步提升到330升。

五菱宏光S换装了P-TEC1.5L DVVT发动机,最大功率82KW,峰值扭矩146.5NM;同时配置了多功能方向盘、智能折叠式遥控钥匙、多媒体娱乐系统、EPS电子助力转向等技术。全车在引擎盖板、发动机舱及中控台内侧、乘员舱地板等部位大面积增设了高密度吸音隔音材料,行驶噪音大幅度降低。

五菱宏光S在延续五菱宏光MPV功能的同时,以实用的7座专属大空间为家庭代步、休闲旅行和小型商务接待提供了多样化的使用功能。而标准乘用车化、轿车化的内饰设计和配置,使该款车型横跨了轿车、MPV、多用途车等的细分市场,五菱宏光S实

现了从“宜商宜家”向“宜家宜商”的转变。

五菱宏光S上市后,将与现款五菱宏光并行销售,形成高低搭配的产品组合,以满足不同层面的用户需求。

自2010年上市以来,不到两年时间,五菱宏光家族已拥有了超过75万用户,在中汽协的今年1-5月的统计中,五菱宏光占据了国内MPV市场32.5%的份额,居于绝对领先的地位。此外,今年5月五菱宏光变身雪佛兰Enjoy在印度上市,和国际品牌丰田、铃木等一起角逐印度乘用车市场。

五菱宏光S上市后,有望继续引领MPV市场快速扩容,特别对多人乘坐家用市场将起到快速提升的作用,将为“中国式”家庭用户提供一个全新的选择。

雨后莫忘保养爱车

对于爱车一族来说,每逢大雨过后,都应该对自己的爱车进行一定的保养,让其维持在最佳的状态,这不仅涉及到车子的美观和使用上的问题,有时候还关系到车主的安全。

雨后打蜡防止油漆损坏

除汽车内部和底盘外,下雨过后对汽车外部车身的保养也很重要,大雨过后为汽车进行“美容处理”,能够更好地延长汽车使用寿命。

雨水一般都呈酸性,经历酸性雨水冲刷,久而久之车漆会失去光泽,影响车身的美感。专业人士认为,对于车身油漆没有特别重要的影响,勤洗车就是了,虽然雨是有些酸性,但对好的车问题是不大的。也可以给车身外部进行打蜡,这样能够防止油漆损坏。不过要想起到更好、更长久地保护车身油漆效果的话,需要对车身进行镀膜、封釉。

车内适当消毒防止滋生细菌

据了解,下雨过后,由于空气湿度较大,车内通常会变得比较潮湿,很容易滋生细菌,影响车主及车内乘客的身体健康。因此,大雨过后对车内进行及时的检查和处理是很有必要的。

“现在的天气经常伴随着雨水,容易使车内空调滋生细菌,我们可以对车内进行适当的消毒处理。”一位汽车技师告诉记者,车内保养不仅能够为我们创造清洁舒适的车内环境,更重要的是,能够让车主及乘客在车内享受更加安全健康的体验,免受车内细菌的危

害。

除此之外,有专家也表示,车主应该勤换空调滤网,正常情况下,一个原厂的空调滤芯使用寿命是两万到三万公里,如果经常行驶在土路或空气质量较差的路面就要适时缩短更换周期。

检查底盘防止轮胎松动穿孔

经历了雨水的“洗礼”后,车辆轮胎侧和底盘部位会产生污泥积存,而长久的污泥积存很容易使湿气藏匿在底盘内部,导致汽车生

锈,甚至还可能出现汽车轮胎处松动穿孔的情况,容易引发安全事故。雨后会使汽车底盘积满污泥,甚至会有少量的水进入,车主应及时对爱车进行检查。我们可以在汽车底盘刷上底漆漆,或者对底盘封塑,防止生锈。

关于汽车的底盘,应该特别注意的是刹车的问题。因为经常下雨,可能会导致汽车反制动力下降,使汽车刹车反应迟缓,从而影响汽车性能,甚至可能引发安全事故。所以建议雨后要抽时间进行检查。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行 为生活而生



生活,不是生存,不是忙碌,不是两点一线,不是周而复始。生活,甚至不是一个态度,而是一个决定。当你决定选择享受生活,生活也会用最好的一面迎向你。
Gran Lavidia朗行,全新越级行旅两厢车,为你的生活开拓更多可能。超大后备箱装下更多想象空间,全新LED流光尾灯平添时尚动感,更配备一键启动功能,开启智能人生。为生活而生,从朗行开始。

Gran Lavidia 朗行 —— 为生活而生 ——

越级行旅 搜索 Q

立刻扫描二维码,申请试驾



上海大众汽车特许销售商(4S店)莱芜市联众汽车销售服务有限公司

4S店地址:莱芜市莱城工业区汽车商贸城北首

销售热线:0634-6192888

服务热线:0634-6121604

直营店地址:莱芜市钢城区颜庄镇南首

销售热线:0634-6466188

服务热线:0634-6466399



Das Auto.